



गदराये बदन का मजा लेने की लालसा- 3

“ Chubby गर्ल सेक्स का मजा मुझे कई सालों बाद मिला जब मैंने पड़ोस की टीनएज लड़की को गोवा लेजा कर चोदा । ये सब कैसे हुआ, मैंने उसके साथ क्या क्या किया ? ... ”

Story By: कोमल मिश्रा (Komalmis)

Posted: Sunday, February 12th, 2023

Categories: [जवान लड़की](#)

Online version: [गदराये बदन का मजा लेने की लालसा- 3](#)

गदराये बदन का मजा लेने की लालसा- 3

Chubby गर्ल सेक्स का मजा मुझे कई सालों बाद मिला जब मैंने पड़ोस की टीनएज लड़की को गोवा लेजा कर चोदा। ये सब कैसे हुआ, मैंने उसके साथ क्या क्या किया ?

नमस्कार दोस्तो ! मैं कोमल मिश्रा इस कहानी में आप सभी पाठकों का स्वागत करती हूँ।
महेन्द्र सिंह की कहानी का दूसरा भाग

वो कॉलेज गर्ल कॉल गर्ल निकली

आप लोगों को कैसा लगा, मुझे आपने ईमेल में बताया, उसके लिए सभी का धन्यवाद।
अब कहानी का तीसरा और अंतिम भाग आपके लिए लाई हूँ।

आगे की Chubby गर्ल सेक्स कहानी महेन्द्र सिंह के शब्दों में पढ़ें।

दोस्तो, मैं महेन्द्र सिंह अपनी कहानी के अगले भाग में आप सभी का स्वागत करता हूँ।
उम्मीद करता हूँ कि कहानी के पहले दो भाग आप सभी ने पढ़ लिए होंगे।
जिन लोगों ने कहानी के दोनों भाग नहीं पढ़े हैं वो पहले पिछले दोनों भाग पढ़ लें तभी
कहानी आप लोगों को समझ आएगी और कहानी का पूरा मजा मिल सकेगा।

तो दोस्तो, चलते हैं Chubby गर्ल सेक्स कहानी में आगे की तरफ।

दोस्तो, मैं और जिया शाम 6 बजे गोवा पहुँच चुके थे और 7 बजे तक हम लोग होटल में आ
गए थे।

होटल का कमरा बेहद आलीशान था क्योंकि मैंने हनीमून रूम बुक करवाया था।

एक-एक करके हम दोनों ही फ्रेश हो गए और बाहर न जाकर रूम में ही खाने का ऑर्डर दे
दिया था।

खाने से पहले मैंने रेड वाइन का ऑर्डर दे दिया था जिससे माहौल को और ज्यादा रोमांटिक बनाया जा सके।

उस समय जिया ने एक क्रीम कलर की नाइटी पहनी हुई थी जो कि काफी चिकने कपड़े की थी और जिसमें उसका बदन और भी ज्यादा सेक्सी लुक दे रहा था।

उसकी नाइटी बिना बांह की थी जिसमें केवल डोरी ही थी। बीच-बीच में जब जिया अपने हाथ उठाकर अपने बालों को संवारती थी तब उसके गोरे-गोरे अंडरआर्म्स देखकर मेरा लंड झटके देकर उसे सलामी देने लगता था।

रात 9 बजे होटल के वेटर ने वाइन हमारे रूम में पहुँचा दी।

इससे पहले ही मैंने स्टेमिना पावर की एक टेबलेट खा ली थी जो कि मैंने खास जिया को चोदने के लिए खरीदी थी।

किसी भी प्रकार से मैं जिया के सामने कमजोर नहीं पड़ना चाहता था और आज उसकी इतनी बुरी तरह से चुदाई करना चाहता था कि वो मेरे लंड की दीवानी हो जाये।

मैं और जिया सामने रखे सोफे पर बैठे हुए थे और मैंने वाइन का पैग तैयार किया।

एक-एक करके हम दोनों ने वाइन की बोतल खत्म कर दी।

लेकिन मेरा मन नहीं भरा और मैंने एक और वाइन ऑर्डर कर दी।

जल्द ही वेटर ने वाइन ला दी और उस बोतल से पहला पैग बनाने के बाद मैंने जिया को अपने करीब बैठा लिया।

मैंने अपने हाथों से जिया को एक पैग पिलाया।

उस वक्त तक जिया पूरी तरह से नशे में चूर हो चुकी थी।

मैंने फिर से एक आखरी पैग तैयार किया और इस बार मैंने जिया को अपनी जांघों पर बैठा

लिया और अपने हाथों से उसे आखिरी पैग पिलाया ।

मेरी जांघों पर बैठी हुई जिया नशे में झूम रही थी ।

उस वक्त हम दोनों का ही खाना खाने का कोई मन नहीं था ।

मैंने फोन करके खाने का ऑर्डर कैंसल कर दिया ।

मैं जिया को अपने इतने करीब पाकर बेहद खुश था और उसके बदन की मदहोश कर देने वाली खुशबू पाकर उत्तेजित हो रहा था ।

मेरी जांघों पर बैठी हुई जिया की गद्देदार गांड का स्पर्श मुझे और ज्यादा रोमांचित कर रहा था ।

मैंने अपने एक हाथ से उसे पकड़ा हुआ था और मेरी उंगलियां उसकी नंगी बांह पर चल रही थी ।

उसका जिस्म किसी मलाई से कम नहीं था ।

मन तो कर रहा था कि उसे तुरंत बिस्तर पर पटक दूं और अपना लंड उसकी चूत में उतार दूं ।

लेकिन इससे पहले मैं उसके हर अंग का रस पीना चाहता था क्योंकि उसके जैसी लड़की मुझे बड़ी किस्मत से मिली थी ।

जब वो मेरे साथ सब कुछ करने को तैयार थी तो मुझे भी कोई जल्दी नहीं थी ।

अभी मेरे पास इतने दिन थे कि उसको हर तरह से चोद सकता था ।

मैं जिया को अपनी जांघ पर बैठाए हुए उसके खूबसूरत चेहरे का करीब से देखे जा रहा था ।

नशे में उसके गुलाबी होंठ हल्के-हल्के कांप रहे थे ।

अब मुझसे बिल्कुल भी सहन नहीं हो रहा था क्योंकि इतनी मदमस्त लड़की मेरी जांघों पर बैठी हुई थी।

मैं अपना चेहरा उसके चेहरे पर झुकाता चला गया और उसके मुलायम गुलाबी होंठों पर अपने होंठ रख दिये।

पहले तो मैं बड़े प्यार से उसके होंठों को चूम रहा था। कभी नीचे के होंठ को तो कभी ऊपर के होंठ को प्यार से चूस रहा था।

जल्द ही जिया भी अपने होंठों को चलाने लगी और अपने एक हाथ को मेरे बालों पर चलाने लगी।

बीच-बीच में जिया अपनी जीभ को मेरे मुँह के अंदर डाल देती जिसे चूसकर मुझे और भी ज्यादा मजा आता।

उसके ऐसा करने से मैं एक बात तो समझ चुका था कि जिया को भी इसमें मजा आ रहा है और वो किसी मजबूरी में मेरे साथ चुदने नहीं आई है।

जैसे ही जिया अपनी जीभ मेरे मुँह में डालती थी, मुझे एक अजीब सा करंट लगता था और उससे मेरा लंड फनफना उठता था।

उस वक्त मैंने एक नाइट गाउन पहना हुआ था और नीचे मैंने लोवर या पैंट नहीं पहनी थी। अंदर से मैं केवल चड्डी में ही था।

मैंने अपने दोनों हाथ जिया की पीठ पर ले जाकर उसे अपने सीने से चिपका लिया ; फिर उसके होंठों को बेहद ही जोश के साथ चूमने लगा।

जिया भी मेरा पूरा साथ देते हुए मुझे अपने होंठ चूमने दे रही थी और बीच बीच में हम दोनों अपनी जीभ आपस में लड़ा रहे थे।

कुछ देर में मेरा एक हाथ उसकी जांघों पर गया और मैं उसकी नाइटी को उसकी कमर तक उठाकर उसकी चिकनी जांघों को सहलाने लगा।

उसकी जाँघें इतनी गोरी और चिकनी थीं कि लाइट पड़ने पर बिल्कुल चमक रही थीं।

जांघ सहलाते हुए मेरे हाथ उसकी पैंटी के अंदर तक चला जाता और मैं उसके चूतड़ों तक सहला रहा था।

जल्द ही मुझसे रहा नहीं गया और मैंने उसकी नाइटी निकाल दी।

अब वो ब्रा और पैंटी में ही मेरी गोद में बैठी हुई थी।

उसके होंठ चूमने के साथ मेरे हाथ अब उसके दूधों को भी ब्रा के ऊपर से ही सहलाने लगे। उसके दूध इतने कड़े और तने हुए थे कि उन्हें सहलाने में एक अलग ही मजा आ रहा था। इससे पहले तो मैंने अपनी बीवी के लटके हुए दूधों को ही सहलाया था जिसके सामने जिया के दूध बिल्कुल जन्नत थे।

मैंने महसूस किया कि मेरा लंड चड्डी के अंदर बिल्कुल दबा जा रहा है इसलिए मैंने उसे आजाद करते हुए अपनी चड्डी निकाल दी।

अब मेरा लंड बाहर निकल आया था।

मैंने जिया का हाथ अपने हाथों में लिया और अपने लंड पर रख दिया।

जिया ने भी बिना कुछ सोचे मेरे लंड को थाम लिया और आगे-पीछे करते हुए सहलाने लगी।

कसम से दोस्तो, आज पहली बार मुझे सेक्स का असली मजा मिल रहा था क्योंकि इससे पहले मेरी बीवी ने कभी लंड को इस तरह से नहीं सहलाया था।

जल्द ही मैंने जिया की ब्रा को भी निकालकर उसके दोनों दूध आजाद कर दिए और पहली

बार उसके बड़े-बड़े दूध और गुलाबी निप्पल्स के दर्शन किये ।

उसके दूध देख मुझसे रहा नहीं गया और मैं उसके दूधों पर टूट पड़ा ।

मैं जोर-जोर से उसके दूध दबाने लगा और एक निप्पल को मुंह में भर कर चूसने लगा ।

जिया बिल्कुल बेकाबू हो उठी और जोश से भर गई और जोर जोर से सिसकारियां लेने लगी- आह्ह उफफफ आईई ... आउच ... अंकल ... आह्ह ... आह्ह !

जल्द ही मैंने अपना गाउन भी निकाल दिया और अब मैं पूरी तरह से नंगा हो गया ।

अभी भी जिया ने चड्डी पहनी हुई थी और मैं उसके दोनों दूधों को निचोड़ रहा था ।

जैसे-जैसे मैं उसके दूधों को मसलता और चूसता जा रहा था, उतनी तेजी से ही जिया भी मेरे लंड को आगे पीछे कर रही थी ।

जल्द ही मैं उसे बिस्तर पर ले आया और उसे लिटाकर उसके ऊपर आ गया ।

उसके बाद तो उसके ऊपर मैंने चुम्बनों की झड़ी लगा दी ; उसके गाल, होंठ, पेट, नाभी, कमर, जांघ, सब जगह पर मैंने अपने होंठों को चलाना शुरू कर दिया ।

जिया बिल्कुल मछली की तरह तड़प रही थी और उसकी सिसकारियों से सारा कमरा गूंज रहा था ।

इसके बाद तो कभी मैं उसके ऊपर और कभी वो मेरे ऊपर हो रही थी ।

हम दोनों ही एक दूसरे के आलिंगन में बंधे हुए थे ।

मेरा लंड इस हद तक टाइट हो गया था कि लंड की नसें फूलकर बाहर की तरफ उभर आई थीं और मेरा लंड काफी मोटा नज़र आ रहा था ।

अब मैंने जिया को सीधा लेटा दिया और दोनों हाथों से उसकी पैंटी उतारकर अलग कर

दी।

वो पूरी तरह से नंगी हो चुकी थी।

जिया भले ही नशे में थी लेकिन इसके बावजूद भी शर्म के कारण अपनी चूत को अपने पैरों से छुपा रही थी।

मैंने उसके दोनों घुटनों को पकड़ा और फैलाया।

जैसे ही मैंने घुटनों को फैलाया तो उसकी गुलाबी रंग की चूत खुलकर मेरे सामने आ गई।

चूत को देखकर मैं थोड़ा सोचने लगा क्योंकि उसकी चूत अभी भी काफी टाइट थी और फैली हुई नहीं थी जबकि वो कई महीनों से उन सब आदमियों से चुदवा रही थी।

लगा कि उन आदमियों के लंड में इतनी ताकत ही नहीं थी कि जिया की अच्छे से चुदाई कर पाते।

जिया की चूत देखते ही मैं उसकी चूत पर झुक गया और उसकी पूरी चूत को ही अपने मुंह में भर लिया।

चूत को मुँह में भरने के बाद मैं उसे ऐसे चूस रहा था मानो वह कोई कुल्फी या आइसक्रीम हो।

चूत से निकल रहे गाढ़े नमकीन पानी को मैं पीता जा रहा था और अपनी जीभ उसके छेद पर लगातार चलाता जा रहा था।

काफी देर तक उसकी नमकीन चूत का रसपान करने के बाद मैंने उसे आजाद किया और अब बारी थी जिया को चोदने की।

मैंने अपने लंड को अपने हाथ से आगे-पीछे करते हुए सुपारे को चमड़ी से बाहर किया और उसकी चूत पर ऊपर नीचे करते हुए सहलाने लगा और जिया के ऊपर लेट गया।

मेरे लेटते ही जिया ने अपनी टांगों को फैला लिया और मुझे अपनी दोनों टांगों के बीच समा लिया। मैंने अपना लंड चूत में सेट किया और दोनों हाथों को उसकी पीठ पर ले जाकर जिया को अपने सीने से चिपका लिया।

फिर मैंने जोर देते हुए लंड को अंदर डालना शुरू किया और लंड उसकी गीली चूत को फैलाता हुआ अंदर जाने लगा।

जैसे ही मेरा गर्म-गर्म सुपारा उसकी चूत में गया जिया के मुंह से आवाज निकली- आह्ह सीईई स्सस!

जल्द ही मेरा लंड उसकी चूत की गहराइयों में उतर कर पूरी तरह से चूत में सेट हो गया।

जिया थोड़ा दर्द महसूस कर रही थी जिसे देखते हुए मैंने पूछा- क्या हुआ ?

वो कराहते हुए बोली- उफ्फ ... अंकल ... बहुत मोटा है आपका !

मैं- तो मुझसे पहले जिन लोगों से मिली थी उनका कैसा था ?

जिया- आपके सामने कुछ भी नहीं है उनका ... वो तो 5 मिनट में ही ढेर हो जाते थे।

मैं- लेकिन मैं 5 मिनट वाला नहीं हूँ, मैं तो लंबा खेलता हूँ।

इतना कहते हुए मैंने लंड को आगे पीछे करना शुरू कर दिया और जिया ने मुझे जोर से जकड़ लिया।

धीरे-धीरे मैंने अपनी रफ्तार तेज करनी शुरू कर दी और जल्द ही पूरा बिस्तर चुदाई से जोर-जोर से हिलने लगा।

मेरे हर धक्के के साथ ही जिया के मुँह से निकल रहा था- आह्ह ऊईई आह्ह।

रूम में एयरकंडीशनर अपनी पूरी क्षमता से चल रहा था लेकिन इसके बावजूद जिया का पूरा बदन पसीने से बुरी तरह से भीग चुका था।

मैंने उसके दोनों पैरों को अपनी कमर में फंसा लिया जिससे उसकी चूत ऊपर की तरफ उठ गई और उसके बाद मैंने दनादन उसकी चूत में अपना लंड डालना शुरू कर दिया ।

मुझे चोदते हुए 20 मिनट से ज्यादा हो चुके थे ।

इस दौरान जिया एक बार झड़ चुकी थी लेकिन स्टेमिना की गोली खाने के कारण मैं अभी भी दनादन उसे चोदता जा रहा था ।

कुछ देर बाद मैंने अपनी पोजीशन बदलने की सोची और अपना लंड बाहर निकाल लिया ।

लंड बाहर निकालने के बाद मैंने देखा तो जिया की चूत के चारों तरफ झाग ही झाग था । इससे पता चल रहा था कि मैंने उसकी चूत को कितनी रफ्तार के साथ चोदा था ।

मैंने एक कपड़े से उसकी चूत और अपने लंड को साफ किया और उसे पलटने के लिए बोला ।

जिया समझ गई और पलटकर घोड़ी बन गई ।

जैसे ही वो घोड़ी बनी उसकी गांड मेरी तरफ हो गई और मैंने अपने हाथों को उसके चिकने चूतड़ों पर चलाते हुए अपने दांतों से उसके चूतड़ को हल्के से काट लिया ।

इसके बाद मैंने उसके चूतड़ों को फैलाया और अपना लंड उसकी चूत में लगाकर अंदर पेल दिया ।

मैंने उसकी कमर को कस लिया और दनादन धक्के लगाने लगा ।

किसी मशीन की तरह मेरा लंड उसकी चूत में उतर रहा था और जोर जोर से फट फट की आवाज कमरे में गूंज रही थी ।

जल्द ही जिया दूसरी बार भी झड़ गई लेकिन मैं अभी भी उसे चोद रहा था ।

इसके बाद जिया ने मेरे ऊपर आकर मेरे लंड की सवारी की।
उसने लंड को चूत में लिया और उस पर आगे पीछे होते हुए चुदने का मजा लेने लगी।
उसकी चूत लंड लेते हुए मेरे झांटों तक आकर रगड़ खा रही थी।
मुझे भी चूत की पूरी गर्मी लंड पर महसूस हो रही थी।

कुछ देर मेरे लंड की सवारी करने के बाद वो थक गई।
अब तक मुझे थोड़ा आराम मिल गया था और मैंने कमान संभाल ली।

मैंने उसे उठने के लिए कहा।
फिर मैं बेड से नीचे आया और उसे भी नीचे आने को कहा।

जैसे ही वो बेड से नीचे उतरने लगी मैंने उसको अपनी गोद में थाम लिया।
फिर उसकी कमर में हाथ ले जाकर उसके चूतड़ों को लंड से सटा दिया।
जिया समझ गई कि वो अब हवा में चुदने वाली है।

उसने मेरे कंधों पर दोनों तरफ से हाथ लाते हुए अपनी बांहों का घेरा बना लिया और
मुझसे लिपट गई।
अब मैंने एक हाथ को नीचे ले जाकर उसकी चूत को लंड से टटोला और चूत का छेद सीध
में आते ही लौड़ा उसकी गीली-गर्म चूत में उतर गया।
मैं गोद में उठाए हुए उसे उछालने लगा।

अब जिया की चूत में लंड के धक्के गहरे तक लगने लगे और उसे हल्का दर्द भी होने लगा।
2-3 मिनट तक मैंने उसे गोद में उठाकर चोदा और फिर से उसे बेड पर ले आया।

मैंने उसे जैसे ही नीचे उतारा उसने बेड के पास बैठकर मेरे लंड को मुंह में भर लिया और
जोर जोर से चूसने लगी।

मैं फिर से जन्नत की सैर करने लगा ।

जब मेरा निकलने को हुआ तो मैंने उसे रोक दिया ।

मैं उसे चोदते हुए अपना माल गिराना चाहता था ।

मैंने उसे वहीं बेड के किनारे घोड़ी बना लिया और पीछे से उसकी चूत में लंड देकर चोदने लगा ।

पांच मिनट चोदते हुए होंगे कि मेरा कंट्रोल लंड पर से छूट गया और मैं झटके देते हुए उसके ऊपर निढाल हो गया ।

एक घंटे की जबरदस्त चुदाई के बाद मेरा इतना पानी निकला कि उसकी चूत लबालब भर गई ।

हम दोनों एक दूसरे से चिपटे हुए बेड पर लेटे रहे ।

उसके बाद उस रात मैंने जिया को दो बार और चोदा ।

अगले दिन हम लोग गोवा घूमने के लिए गए और शाम को वापस आकर मैंने उसकी फिर से चुदाई की ।

दूसरे दिन मैंने जिया की गांड को भी चोद दिया ।

हम लोग गोवा में 6 दिन रहे और उसने मुझे जिंदगी का वो सुख दिया जो मेरी बीवी ने मुझे कभी भी नहीं दिया ।

आज 3 साल हो गए मुझे जिया को चोदते हुए ।

इस बीच वो 4 बार प्रेगनेंट हुई ।

मैं हर महीने जिया को अच्छी खासी रकम देता हूँ जिससे वो अपनी जिंदगी के मजे लेती

हैं।

दोस्तो, उम्मीद करता हूं कि सेक्सी जवान लड़की के साथ चुदाई की मेरी ये कहानी आप सभी को पसंद आई होगी।

तो फ्रेंड्स, मैं कोमल मिश्रा आपके लिए ये Chubby गर्ल सेक्स कहानी लेकर आई थी। आपको ये स्टोरी कैसी लगी मुझे बताना जरूर ... मैं आप सभी लोगों की प्रतिक्रियाओं के इंतजार में रहूंगी।

आप मुझे अपनी जिंदगी में हुई इसी तरह की सेक्स घटनाएं भी लिखकर भेज सकते हैं। आपकी कहानियों में से जो सबसे कामुक होगी, उसके बारे में मैं आपसे खुलकर बात करूंगी।

komalmis1996@gmail.com

Other stories you may be interested in

नए साल की रात शादी से पहले सुहागरात- 2

हॉट कॉलेज गर्ल XXX कहानी में मेरी गर्लफ्रेंड ने मुझे अपनी कुंवारी बुर की चुदाई के लिए बुलाया. मैं भी गर्लफ्रेंड की चुदाई करने के लिए बहुत एक्साइटेड था। दोस्तो, मेरा नाम सुमित है। मैं कुरुक्षेत्र, हरियाणा का रहने वाला [...]

[Full Story >>>](#)

गदराये बदन का मजा लेने की लालसा- 2

हाई प्रोफाइल कॉल गर्ल स्टोरी में पढ़ें कि मैं पड़ोस की युवा लड़की को चोदना चाहता था. पर वो एक कॉल गर्ल निकली. वो होटल में अमीर मर्दों से चुदती थी. नमस्कार दोस्तो ! मैं कोमल मिश्रा अपनी कहानी में आप [...]

[Full Story >>>](#)

नए साल की रात शादी से पहले सुहागरात- 1

कॉलेज गर्ल लव सेक्स कहानी में पढ़ें कि कैसे मेरी दोस्ती मेरी दीदी की सहेली की बहन से हुई और हमें प्यार हो गया. धीरे-धीरे हम वीडियो सेक्स तक पहुंच गए। दोस्तो, मेरा नाम सुमित है। मैं कुरुक्षेत्र, हरियाणा का [...]

[Full Story >>>](#)

गदराये बदन का मजा लेने की लालसा- 1

ओल्ड मैन वांट सेक्स कहानी बड़ी उम्र के आदमी की यौन लालसा की है. उसे गदराये जिस्म की भरी हुई जांघों वाली सेक्सी लड़कियां और औरतें पसंद थीं। नमस्कार दोस्तो ! मैं कोमल मिश्रा अपनी कहानी में आप सभी पाठकों का [...]

[Full Story >>>](#)

शादीशुदा लड़की से दोस्ती, प्यार और मजेदार चुदाई

इंडियन मैरिड गर्ल फ्रेंड सेक्सी कहानी में मैंने एक शादीशुदा लड़की की चुत की चुदाई उसी के घर में की. वो अपने पति से डरती थी, फिर भी उसने मेरे साथ सेक्स का मजा लिया. दोस्तो, मैं आपका प्यारा दोस्त [...]

[Full Story >>>](#)

